
Εισαγωγή στην Πολιτική Φιλοξενίας του Συνεργατικού Χώρου του InfinityGreece 

  

Καλωσορίσατε στο συνεργατικό μας χώρο, έναν σύγχρονο και δυναμικό προορισμό για 
επαγγελματίες, δημιουργούς και οργανισμούς που αναζητούν ένα ευέλικτο και φιλόξενο 
περιβάλλον για τη διοργάνωση εκδηλώσεων, σεμιναρίων, εργαστηρίων και λοιπών 
δραστηριοτήτων. 

Με στόχο τη διασφάλιση μιας αρμονικής, ασφαλούς και ευχάριστης εμπειρίας για όλους τους 
επισκέπτες και χρήστες των εγκαταστάσεών μας, έχουμε διαμορφώσει το παρόν ενημερωτικό 
έγγραφο, το οποίο περιλαμβάνει βασικές κατευθυντήριες γραμμές και πολιτικές σχετικά με τη 
χρήση του χώρου και των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Σκοπός του παρόντος είναι να παρέχει μια σαφή και οργανωμένη επισκόπηση των διαδικασιών, 
των κανόνων λειτουργίας και των διαθέσιμων παροχών, ώστε οι επισκέπτες και οι ενοικιαστές 
να έχουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του χώρου. 

  

Στο έγγραφο αυτό θα βρείτε ενότητες που αφορούν: 

●​ Γενικές πληροφορίες για τον χώρο και τις υπηρεσίες μας 
●​ Περιγραφή των αιθουσών και του διαθέσιμου εξοπλισμού 
●​ Πολιτικές χρήσης, ασφάλειας και διαχείρισης εγκαταστάσεων 
●​ Διαδικασίες κράτησης, χρεώσεων και ακυρώσεων 
●​ Παροχές, ειδικές περιπτώσεις και βασικές ευθύνες των χρηστών 
●​ Πρόσθετες διευκρινίσεις για μια άνετη και ασφαλή φιλοξενία 

  

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά το περιεχόμενο και μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί 
μας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή απορία. 

  

Γενικές Πληροφορίες 

Ο συνεργατικός μας χώρος βρίσκεται στην καρδιά της Θεσσαλονίκης, στην οδό Βαλαωρίτου 20, 
στον 4ο όροφο. Η τοποθεσία μας εγγυάται εύκολη πρόσβαση μέσω δημόσιων συγκοινωνιών και 
ιδιωτικών οχημάτων 

 

 



Ώρες Λειτουργίας και Ευελιξία 

●​ Ο χώρος μας λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 10:00 έως τις 22:00 και τα 
Σάββατα από τις 11:00 έως τις 19:00, προσφέροντας ευελιξία για ποικίλες δραστηριότητες και 
εκδηλώσεις. Ανά περιόδους το ωράριό μας ενδέχεται να προσαρμόζεται. 
●​ Χρήση εκτός ωραρίου επιτρέπεται μόνο κατόπιν έγγραφης συμφωνίας και ενδέχεται να 
επιφέρει επιπλέον χρέωση. 

Διαδίκτυο και Τεχνολογική Υποδομή 

Παρέχουμε σταθερή και αξιόπιστη σύνδεση στο διαδίκτυο, με δίκτυα 5GHz και 2GHz για να 
εξασφαλίσουμε ότι όλες οι συσκευές σας θα μπορούν να συνδεθούν χωρίς προβλήματα. Η 
υψηλής ταχύτητας σύνδεση εγγυάται άψογη επικοινωνία και διευκολύνει τις τηλεδιασκέψεις ή 
άλλες διαδικτυακές ανάγκες. 

 Περιγραφή Χώρων & Εξοπλισμού 

Ο χώρος μας διαθέτει τρεις πολυλειτουργικές αίθουσες, για διαφορετικές χρήσεις και με 
διαφορετική χωρητικότητα:  

Αίθουσα Παρουσιάσεων – Workshop Room (30 τ.μ.) 

●​   Η αίθουσα μας είναι ευέλικτα διαμορφωμένη για να υποστηρίζει διάφορες διατάξεις, 
όπως καθίσματα σε στυλ σεμιναρίου ή δραστηριότητες σε κύκλο, ανάλογα με τις ανάγκες της 
εκάστοτε εκδήλωσης. 
●​  Ο βασικός τεχνικός εξοπλισμός που παρέχεται περιλαμβάνει τηλεόραση και 
προτζέκτορα με δυνατότητα σύνδεσης HDMI και VGA και ηχείο Bluetooth, ενώ η αίθουσα 
μπορεί να συσκοτιστεί μερικώς για αποτελεσματικότερη προβολή. 
●​  Στην αίθουσα υπάρχουν τραπέζια που μπορούν να χρησιμοποιηθούν συνδυαστικά και 
40 καρέκλες 
●​  Χωρητικότητα έως και 30 ατόμων 

Αίθουσα Παραγωγής Βίντεο/Φωτογραφίας – Production Studio (15 τ.μ.) 

●​  Η δεύτερη αίθουσα είναι διαμορφωμένη για γυρίσματα βίντεο και φωτογραφίσεις, 
παρέχοντας βασικό εξοπλισμό όπως softboxes, green screen, βάσεις για backdrops και 
υφάσματα, τρίποδα για κάμερες, καθώς και DSLR και Mirrorless κάμερες. 
●​  Καταγραφή ήχου από πυκνωτικό μικρόφωνο κάμερας και ψείρες και καταγραφικό 

Στούντιο Ήχου και Ηχογράφησης – Streaming Studio (15 τ.μ.) 

●​   Η τρίτη αίθουσα είναι ένα πλήρως εξοπλισμένο στούντιο ήχου με ηχομόνωση, ψηφιακή 
κονσόλα, υπολογιστή, και πυκνωτικά μικρόφωνα, ιδανικό για ηχογραφήσεις podcast, 
ραδιοφωνικών εκπομπών και διαφημιστικών σποτ. 
●​ Υποστήριξη στη χρήση του εξοπλισμού. 



 Η ενοικίαση των αιθουσών αποτελεί διαφορετική παροχή από την εξειδικευμένη υποστήριξη 
τεχνικού. Παρόλο που διαθέτουμε εξοπλισμό μέσου επιπέδου, ενθαρρύνουμε τους ενοικιαστές 
μας να φέρουν δικό τους τεχνικό προσωπικό, εάν το επιθυμούν. Είμαστε επίσης στη διάθεση 
σας για να προτείνουμε επαγγελματίες από το δίκτυό μας για την τεχνική υποστήριξη της 
παραγωγής σας, κατόπιν σχετικού αιτήματος. 

​
​
 Πολιτική Χρήσης & Ασφάλειας 

●​ Οι ενοικιαστές είναι υπεύθυνοι για τη σωστή χρήση και διατήρηση του χώρου και του 
εξοπλισμού. Απαιτείται η επιστροφή της αίθουσας στην αρχική της κατάσταση μετά τη 
χρήση. 

●​  Σε περίπτωση ζημιών στον χώρο, ο ενοικιαστής είναι υπεύθυνος για την αποκατάσταση 
ή την κάλυψη του κόστους επισκευής. Τέτοιου είδους ζημιές θα πρέπει να αναφέρονται 
άμεσα από τον χρήστη του χώρου. Η επιβάρυνση για τέτοιες ζημιές θα καθορίζεται με 
βάση την εκτίμηση του κόστους από ειδικούς/τεχνίτες που θα κληθούν να προβούν στις 
επιδιορθώσεις. 

●​ Οι επισκέπτες και οι ενοικιαστές είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των προσωπικών 
τους αντικειμένων. Δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη για απώλεια ή κλοπή προσωπικών 
αντικειμένων. 

●​ Αναμένουμε από όλους τους επισκέπτες να σέβονται τους κανόνες και τις πολιτικές του 
χώρου μας και να συμμορφώνονται με τους κανονισμούς ασφαλείας και υγιεινής. 

●​ Στον χώρο υπάρχουν πυροσβεστήρες για χρήση σε περίπτωση εμφάνισης πυρκαγιάς. 
Οι πυροσβεστήρες συντηρούνται ετησίως και είναι διαθέσιμοι προς χρήση. 

 ​
​
Χρήση Χώρων Υγιεινής και Κανόνες Συμπεριφοράς. 

●​ Ο χώρος περιλαμβάνει τουαλέτες, οι οποίες πρέπει να διατηρούνται καθαρές και σε καλή 
κατάσταση από όλους τους χρήστες 

●​ Οι τουαλέτες διατηρούνται καθαρές και με σαπούνι, χαρτί υγείας, ενώ απαγορεύεται σε 
αυτές να πετιούνται χαρτιά ή άλλα είδη υγιεινής και προσωπικά αντικείμενα 

●​ Οι αίθουσες πρέπει να χρησιμοποιούνται με τρόπο που σέβεται τον χώρο και τους 
άλλους ενοικιαστές και να τηρούνται οι αξίες του InfinityGreece 

 



 Οι Αξίες μας  

 

Καινοτομία​
Δοκιμάζουμε νέες ιδέες και τρόπους, χωρίς 
φόβο για το λάθος 

Θετική Διάθεση​
Δημιουργούμε ασφαλείς, ανοιχτούς και 
ανθρώπινους χώρους για όλους 

Συνεργατικότητα​
Πιστεύουμε στη δύναμη της ομάδας και στη 
συλλογική εξέλιξη 

Σεβασμός​
Σεβόμαστε τον άνθρωπο, τη μοναδικότητα 
και τις εμπειρίες κάθε νέου 

Ίσες Ευκαιρίες & Δίκαιη Συμμετοχή​
Όλοι έχουν χώρο, φωνή και δυνατότητα 
εξέλιξης, χωρίς αποκλεισμούς 

Υπευθυνότητα στη Δράση​
Δρούμε με συνέπεια και ουσία, με στόχο 
πραγματικό κοινωνικό αντίκτυπο 

 

 

Αίτημα Κράτησης & Πολιτική Ακύρωσης 

●​  Μπορείτε να κάνετε κράτηση μέσω της φόρμας στην ιστοσελίδα youthcenter.gr, 
τηλεφωνικά στο 2310 051 527 ή μέσω email στο info@infinitygreece.com 

●​  Για την επιβεβαίωση της κράτησης σας απαιτείται προκαταβολή 30% του συνολικού 
ποσού. Σε περίπτωση ακύρωσης λιγότερο από 24 ώρες πριν την κράτηση (χωρίς 
μεταφορά ημερομηνίας) η προκαταβολή δε δύναται να επιστραφεί. 

●​ Για κάθε κράτηση, απαιτείται η υπογραφή ενός ιδιωτικού συμφωνητικού, είτε από ιδιώτη, 
είτε από νομικό πρόσωπο. Σε περίπτωση φιλοξενίας μιας άτυπης ομάδας, ένας ιδιώτης 
υπογράφει ως εκπρόσωπος της ομάδας. 

  

 

Ειδικές Περιπτώσεις 

Παραχωρούμε δωρεάν τον χώρο μας σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και ομάδες 
εθελοντών της πόλης, υπό περιορισμούς στον αριθμό των δωρεάν παραχωρήσεων ανά μήνα 
και με βάση τη διαθεσιμότητα του χώρου. Οι οργανισμοί/ομάδες δεσμεύονται για την ορθή 
χρήση, την διατήρηση της καλής κατάστασης και της καθαριότητας του χώρου κατά την 
αποχώρηση τους. Ως ένδειξη αμοιβαίας υποστήριξης, οι οργανισμοί που χρησιμοποιούν τον 
χώρο δωρεάν ενθαρρύνονται να κοινοποιούν τη δράση τους στα κοινωνικά δίκτυα και να κάνουν 
σχετική αναφορά (tag) στον οργανισμό μας. 

  

https://www.youthcenter.gr/rooms/


Κλείσιμο – Επικοινωνία 

Σας ευχαριστούμε θερμά για το ενδιαφέρον σας και για τον χρόνο που αφιερώσατε στην 
ανάγνωση της παρούσας πολιτικής φιλοξενίας και χρήσης του χώρου μας. 

Η ομάδα του InfinityGreece παραμένει στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε ερώτηση, διευκρίνιση 
ή επιπλέον πληροφορία σχετικά με τις εγκαταστάσεις, τις υπηρεσίες ή τη διαδικασία κράτησης. 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω email ή τηλεφωνικά κατά τις ώρες λειτουργίας. 
Θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε και να συμβάλουμε στην καλύτερη δυνατή οργάνωση της 
δραστηριότητάς σας. 

Η ομάδα του InfinityGreece 

  

  

  

 


